

# Городская Дума муниципального образования «Город Белоусово»

Калужской области

### РЕШЕНИЕ (проект)

г. Белоусово

<b>OT</b> ≪	<b>&gt;&gt;</b>	2021 г.	$\mathcal{N}_{\underline{o}}$

«Об утверждении «Положения о системе оплаты труда работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности» и утверждении размеров окладов работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Городской Думы МО ГП «Город Белоусово»

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ред. От 07.05.2013г. с изменениями, вступившими в силу 19.05.2013г.) руководствуясь Законом Калужской области от 28.12.2017г. №288-ОЗ «Об индексации тарифной ставки (оклада) первого разряда тарифной сетки по оплате труда работников органов государственной власти Калужской области, иных государственных органов и государственных учреждений Калужской области, окладов обеспечивающих работников, служащих и рабочих государственных органов Калужской области, окладов, базовых окладов и должностных окладов работников государственных учреждений Калужской области»,

# Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

#### РЕШИЛА

- 1. Утвердить Положение о системе оплаты труда работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» (приложение №1).
- 2. Утвердить размеры окладов работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Городской Думы МО ГП «Город Белоуосово» (приложение №2).
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2021 года.
- 4. Провести заседание Городской Думы МОГП «Город Белоусово» 01.04.2021 года по адресу: ул.Мирная д.11.

Глава	MO	ГΠ	«Город	Белоусово»

## Т.А.Григорьева